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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Halbpension,

Frühstücksbuffet, warmes Abendessen vom
Buffet,
Bettwäsche und Handtücher inklusive

 2 Tage kostenloser Eintritt in über 40 Museen
und Sehenswürdigkeiten mit der
NürnbergCard,
2 Tage kostenlose Nutzung des öffentlichen
Nahverkehrs mit der NürnbergCard,
Mittelalter-Quiz rund um die Jugendherberge

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

NürnbergstattNewYork
2 Tage Kunst & Kultur-Genuss

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Ihren nächsten Städtetrip nach Nürnberg:

2 Tage Kultur mit der Nürnberg Card

Nürnberg Card
öffentliche Nahverkehr

Die Nürnberg Card erhalten Sie bei Anreise.

2 Übernachtungen in den ehemaligen Kaiserstallungen

Mittelalter-Quiz rund um die Jugendherberge

Das Quizheft erhalten Sie bei Anreise.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Aufgrund der aktuellen Situation kann es zu Änderungen in Ablauf und Organisation kommen.

Herzlich willkommen in der Kultur|Jugendherberge Nürnberg. Die Jugendherberge liegt sehr zentral oberhalb
der Altstadt in den ehemaligen Kaiserstallungen mit herrlichem Blick auf das Stadtzentrum. Alle Zimmer sind mit
DU / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über einen großen Eingangsbereich, ein Bistro, 9 Tagungsräume, den
295qm großen Eppeleinsaal und modernste Medienausstattung. Eine eigene Kulturpädagogin kümmert sich um
die Programmplanung.

Neues Museum statt MOMA, Kunsthalle statt Guggenheim, idyllische Gässchen statt Hochhausschluchten –
Genießen Sie zwei Tage Kultur in Nürnberg!

Die Frankenmetropole lockt mit gemütlichen Plätzen und vielfältigen kulturellen Angeboten. Kein Vergleich zu
New York? Vielleicht. Aber ein wunderbares Ziel für eine kurze Auszeit. Ob Mittelalter, zeitgenössische Kunst,
Technik, Zeitgeschichte oder oder oder… – in Nürnberg ist für Jede / n etwas dabei. Für Technikbegeisterte
beispielsweise empfiehlt sich eine Fahrt mit der ersten fahrerlosen U-Bahn Deutschlands – vollautomatisch seit
2008. Eisenbahnromantiker kommen im DB Museum auf Ihre Kosten. Ganz neu eröffnet 2021 das Deutsche
Museum Nürnberg.

Mit der erhalten Sie kostenfreien Eintritt in diese Institutionen. Und in 40 weitere Museen und
Einrichtungen ebenso! Der ist inklusive. Erkunden Sie auf eigene Faust zwei Tage lang
die vielfältige Museumslandschaft! Vom Albrecht-Dürerhaus über das Germanische Nationalmuseum bis zum
Tiergarten. Von der Kunsthalle über das Neue Museum bis zur Kunstvilla. Vom Spielzeugmuseum über das DB
Museum bis zur Kaiserburg. Oder Sie tauchen ab in die unterirdischen Kasematten und Verteidigungsanlagen im
Burgberg. Sie haben die Wahl!

Informationen auf http: / /tourismus.nuernberg.de / buchen-sparen / nuernbergcard.html

Selbstorganisiert
Bitte beachten Sie die jeweiligen Öffnungszeiten der Einrichtungen!

Sie übernachten in den modern sanierten, ehemaligen Kaiserstallungen mit tollem Ausblick. Die
Kultur|Jugendherberge direkt über der Altstadt ist der ideale Ausgangspunkt für zwei Tage Kultur pur. Vom
Burgberg aus blicken Sie auf das pulsierende Herz der fränkischen Metropole. Bratwurstduft und Lebkuchen
locken in die Gassen. Entdecken Sie idyllische Plätze und genießen Sie die kulinarischen Spezialitäten der Stadt!

Frisch gestärkt können Sie sich auf eine informative Rallye begeben. Was Sie in New York kaum finden: Spuren
einer mehr als 1000 Jahre alten Stadt. Das Mittelalter-Quiz führt Sie an interessante Orte rund um die
Jugendherberge. Dabei eröffnen sich ganze neue Blickwinkel auf alte Geschichte(n). Interaktiver Kultur-Genuss
pur!

Selbstorganisiert: ganztägig lösbar
Gesamtdauer: ca. 2 Stunden
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www.jugendherberge.de/reisen/3643

Änderungen im Ablauf möglich.

Verlängerungsnächte nach Verfügbarkeit und gegen Aufpreis buchbar.

Programmbuchung und -information:
E-Mail:kultur.nuernberg@jugendherberge.de Der Check-In in der Jugendherberge ist ab 15:30 Uhr möglich, der
Check-Out erfolgt bis spätestens 10 Uhr. Das Programm eignet sich auch für Gäste mit eingeschränkter Mobilität.
Bitte setzen Sie sich dazu mit der Jugendherberge in Verbindung. Hinweise zu den Gegebenheiten vor Ort finden
Sie auf unserer Homepage unter Reisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Nürnberg,
Burg 2
90403 Nürnberg

+49 911 230936-0
nuernberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/3643

